
 

 

 

Vodič za građane za 2026. godinu 

 

Općina Lećevica 

  



Poštovani građani, 

 

 

predstavljam Vam Vodič za građane za 2026. godinu. U njemu je prikazano na koji način 

Općina Lećevica prikuplja i investira sredstva. Kako bismo omogućili uvid u rad naše Općine i 

učinili je što transparentnijom nastavljamo s projektom koji se nalazi na Internet stranici 

www.proracun.hr, te na našoj službenoj stranici www.lecevica.hr. 

U proračunu koji predstavljamo usmjerili smo se na ravnomjeran razvoj svih dijelova općine, 

uz naglasak na poboljšanje komunalne infrastrukture, kvalitetu javnih prostora, jačanje 

socijalne skrbi i poticanje kulturnog života. Posebno mjesto u našem planu zauzima nastavak 

projekta ZAŽELI IV – “Za sretniju Lećevicu”, koji omogućava zapošljavanje žena iz lokalne 

zajednice, a istovremeno pruža prijeko potrebnu brigu našim starijim i nemoćnim 

sugrađanima. Time potvrđujemo da razvoj općine nije samo ulaganje u objekte i ceste, nego i 

briga o ljudima. 

U sklopu proračuna provodimo i demografski pilot-projekt, usmjeren na djecu i obitelji. Iako 

se radi o demografskoj mjeri, aktivnosti se provode kroz edukativne, kulturne i sportske 

sadržaje namijenjene djeci predškolske i rane školske dobi. Cilj je stvoriti dodatne mogućnosti 

za djecu u ruralnoj sredini i potaknuti ostanak mladih obitelji u našem mjestu, čime dugoročno 

jačamo demografsku sliku Lećevice. 

Među najvećim ulaganjima ističe se proširenje groblja u Radošiću, gdje ćemo izgraditi veliki 

potporni zid koji će stabilizirati teren i omogućiti buduće proširenje prostora. To je investicija 

koja osigurava trajno, uredno i dostojanstveno uređenje mjesta iznimno važnog svakom 

domaćinstvu. Ključan dio proračuna čini i sufinanciranje izgradnje vodnih građevina, čime 

osnažujemo vodoopskrbnu mrežu i stvaramo preduvjete za daljnji razvoj svih naših naselja. 

Nastavljamo s uređenjem trga, stvarajući moderan i funkcionalan prostor koji će služiti za 

druženja, manifestacije i svakodnevni život mještana. Ulaganja se nastavljaju i u druge 

komunalne objekte — groblja, mrtvačnice i društvene zgrade — jer uredni prostori izravno 

utječu na kvalitetu života i izgled mjesta. 

Značajan dio proračuna usmjeren je na obnovu i modernizaciju cestovne infrastrukture. 

Sanacijom i asfaltiranjem više pristupnih i lokalnih dionica poboljšat ćemo sigurnost prometa, 

povezanost zaselaka i pristup poljoprivrednim površinama.  

http://www.lecevica.hr/


Posebnu pažnju posvećujemo i zaštiti okoliša. Sustavno provodimo sanaciju nelegalnih 

odlagališta otpada kako bismo očuvali prirodne vrijednosti, spriječili onečišćenje i osigurali 

čišći i sigurniji prostor za sve mještane. Cilj nam je ne samo ukloniti postojeće probleme, nego 

i spriječiti njihovo ponovno stvaranje, jačajući svijest o važnosti odgovornog gospodarenja 

otpadom. 

Snažan naglasak stavljamo i na kulturne sadržaje, kroz podršku kulturnim društvima, lokalnim 

manifestacijama i aktivnostima koje čuvaju identitet i tradiciju našega kraja. Nastavljamo 

pružati različite vrste pomoći našim mještanima — od socijalnih i zdravstvenih potreba do 

demografskih mjera koje pomažu obiteljima i mladima. 

Redovno održavanje komunalne infrastrukture ostaje temelj svakodnevnog funkcioniranja 

općine. Ulaganja u ceste, javne površine, rasvjetu, hortikulturu i ostalu komunalnu opremu 

održavaju naše mjesto urednim, sigurnim i funkcionalnim te omogućuju brzu reakciju na 

potrebe građana. 

Sve ove aktivnosti zajedno čine proračun koji jasno pokazuje našu namjeru da Lećevicu 

razvijamo kao zajednicu u kojoj se živi kvalitetno, sigurno i udobno, te u kojoj se njeguje briga 

jednih za druge. Naš cilj ostaje isti — stvarati općinu koja napreduje, ali i čuva ono što nas 

povezuje. 

Dragi stanovnici predstavili smo dio projekata koje želimo realizirati u 2026. godini. 

Kako bismo još poboljšali našu Općinu, vaše prijedloge i sugestije možete dostaviti putem 

savjetovanja u donošenju proračuna. 

Savjetovanje za Prijedlog Proračuna Općine Lećevica za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 

2028. godinu provodi se od 14.11.2025. do 14.12.2025. godine. 

Općinski načelnik! 

OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA 

Što je proračun? 
 
Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci 
Općine Lećevica za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka 
te rashoda i izdataka za sljedeće dvije godine. 
Proračun nije statičan akt, već se sukladno Zakonu može mijenjati tijekom 
proračunske godine, odnosno donose se Izmjene i dopune proračuna. 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sadržaj proračuna 

 
Proračun JLS sastoji se od plana za proračunsku godinu i projekcija za sljedeće dvije godine. Proračun 
JLS sastoji se od općeg dijela, posebnog dijela i obrazloženja proračuna. 

 

SADRŽAJ SASTAVNI DIO OPIS SASTAVNOG DIJELA 

Opći dio proračuna 

Sažetak Računa 
prihoda i rashoda 
Sažetak Računa 

financiranja 

• ukupni prihodi poslovanja i prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine, ukupni rashodi poslovanja i 
rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

• ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i 
izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 

Račun prihoda i 
rashoda 

• ukupni prihodi i rashodi iskazani prema izvorima 
financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine  

• ukupni rashodi iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji 

Račun financiranja 

• ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i 
izdaci za financijsku imovinu i otplate instrumenata 
zaduživanja prema izvorima financiranja i ekonomskoj 
klasifikaciji na razini skupine 

Preneseni višak ili 
preneseni manjak 

prihoda nad 
rashodima 

• ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim 
rashodima i izdacima, opći dio proračuna sadrži i 
preneseni višak ili preneseni manjak prihoda nad 
rashodima 

Višegodišnji plan 
uravnoteženja 

• ako JLP(R)S ne mogu preneseni manjak podmiriti do 
kraja proračunske godine, obvezni su izraditi 
višegodišnji plan uravnoteženja za razdoblje za koje se 
proračun donosi  

• ako JLP(R)S ne mogu preneseni višak, zbog njegove 
veličine, u cijelosti iskoristiti u jednoj proračunskoj 
godini, korištenje viška planira se višegodišnjim 
planom uravnoteženja za razdoblje za koje se 
proračun donosi 

Posebni dio 
proračuna 

Plan rashoda i izdataka 
proračuna JLP(R)S i 

njihovih proračunskih 
korisnika 

• rashodi i izdaci JLP(R)S i njihovih proračunskih 
korisnika iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, 
izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na 
razini skupine, raspoređenih u programe koji se 
sastoje od aktivnosti i projekata 

Obrazloženje 
proračuna 

Obrazloženje općeg 
dijela proračuna i 

obrazloženje 
posebnog dijela 

proračuna 

• obrazloženje općeg dijela proračuna JLP(R)S sadrži 
obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka 
proračuna JLP(R)S i obrazloženje prenesenog manjka 
odnosno viška proračuna JLP(R)S  

•  obrazloženje posebnog dijela proračuna JLP(R)S 
temelji se na obrazloženjima financijskih planova 
proračunskih korisnika, a sastoji se od obrazloženja 

Jedno od najvažnijih načela proračuna je 

da isti mora biti uravnotežen ,odnosno 

ukupna visina planiranih prihoda mora 

biti istovjetna ukupnoj visini planiranih 

rashoda! 

 
 



programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i 
projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima 
uspješnosti iz akata strateškog planiranja. 

 
Proračunski korisnici: 
 
Proračunski korisnici su ustanove, tijela javne vlasti kojima je JLS osnivač ili 
suosnivač, a čije je financiranje većim dijelom iz proračuna svog osnivača ili 
suosnivača. Proračunski korisnici JLS mogu biti dječji vrtići, knjižnice, javne 
vatrogasne postrojbe, muzeji, kazališta, domovi za starije i nemoćne osobe…  

 

 

Zakoni i sankcije: 

 
Sukladno Zakonu o Proračunu (»Narodne novine«, broj 144/21) Proračun se 
donosi za jednu fiskalnu (proračunsku) godinu. Kod nas se fiskalna godina poklapa 
s kalendarskom i traje od  01. siječnja do 31. prosinca. Jedini ovlašteni predlagatelj 
Proračuna je Općinski načelnik.  Općinski načelnik odgovoran je za zakonito i 
pravilno planiranje i izvršavanje proračuna, za svrhovito, učinkovito i ekonomično 
raspolaganje proračunskim sredstvima. Proračun donosi (izglasava) Općinsko 
vijeće do kraja godine.  

Ako se ne donese proračun prije početka proračunske godine, privremeno se, a najduže za prva tri 
mjeseca proračunske godine, na osnovi odluke o privremenom financiranju koja mora biti donesena 
do 31. prosinca, nastavlja financiranje poslova, funkcija i programa tijela jedinica lokalne i područne 
samouprave i drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika. 
U slučaju kada je raspušteno samo Općinsko vijeće, a Općinski načelnik nije razriješen, do imenovanja 
povjerenika Vlade Republike Hrvatske, financiranje se obavlja izvršavanjem redovnih i nužnih rashoda 
i izdataka temeljem odluke o financiranju nužnih rashoda i izdataka koju donosi Općinski načelnik. 
Po imenovanju povjerenika Vlade Republike Hrvatske, Općinski načelnik predlaže povjereniku novu 
odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka u koju su uključeni ostvareni prihodi i primici te izvršeni 
rashodi i izdaci u vremenu do dolaska povjerenika. Ako se do 31. ožujka ne donese proračun, povjerenik 
donosi odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka za razdoblje do donošenja proračuna. 

Ako do isteka roka privremenog financiranja nije donesen proračun u jedinici u kojoj je općinski 
načelnik koji nema zamjenika onemogućen u obavljanju svoje dužnosti, financiranje se obavlja 
izvršavanjem redovnih i nužnih rashoda i izdataka temeljem odluke o financiranju nužnih rashoda i 
izdataka koju donosi predstavničko tijelo na prijedlog privremenog zamjenika općinskog načelnika iz 
članka 43.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine«, broj 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20). 

Ukupni prihodi i primici Općine Lećevica za 2026. godinu planirani su u iznosu od 
2.378.427,52  eura 
 
PRIHODI I PRIMICI  
 
Prihodi poslovanja Općine Lećevica za 2026. godinu planirani su u iznosu od 2.228.702,52 eura, 
a čine ih prihodi od poreza planirani u iznosu od 268.633,00 eura, Pomoći iz inozemstva i od 
subjekata unutar općeg proračuna planirane u iznosu od 964.246,78 eura, prihodi od imovine 
planirani u iznosu od 57.384,90 eura, prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi 

 

 



po posebnim propisima i naknada planirani u iznosu od 936.272,51eura i  kazne, upravne 
mjere i ostali prihodi planirani u iznosu od 2.165,33 eura.  
 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 149.725,00 eura; 

1. Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine   planirani u iznosu od 149.725,00 
eura. 
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Prihodi i primici za 2026. godinu
Prihodi od poreza

Pomoći iz inozemstva i od subjekata
unutar općeg proračuna

Prihodi od imovine

Prihodi od upravnih i administrativnih
pristojbi, pristojbi po posebnim
propisima i naknada

Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Prihodi od prodaje proizvedene
dugotrajne imovine



PRIHODI I PRIMICI 
IZVRŠENJE 

2024. 
PLAN  
2025  

PLAN 2026 
PROJEKCIJE 

2027  
PROJEKCIJE 

2028  

6 Prihodi poslovanja 852.591,84 1.965.816,00 2.228.702,52 1.857.953,12 1.889.212,33 

61  Prihodi od poreza 155.303,91 188.068,00 268.633,00 269.399,12 292.249,12 

63  Pomoći iz 
inozemstva(darovnice) 
i od subjekata unutar 
općeg proračuna 

597.673,54 771.580,00 964.246,78 562.778,77 506.978,77 

64 Prihodi od imovine 55.560,85 72.081,00 57.384,90 57.384,90 57.384,90 

65 Prihodi od 
upravnih i 
administrativnih 
pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i 
naknada 

43.552,38 931.122,00 936.272,51 966.225,00 1.030.434,21 

68 Kazne, upravne 
mjere i ostali prihodi     

501,16 2.965,00 2.165,33 2.165,33 2.165,33 

7 Prihodi od prodaje 
nefinancijske imovine 

0,00 136.636,00 149.725,00 0,00 0,00 

71 Prihodi od prodaje 
neproizvedene 
dugotrajne imovine 

0,00 6.636,00 0,00 0,00 0,00 

72 Prihodi od prodaje 
proizvedene 
dugotrajne imovine 

0,00 130.000,00 149.725,00 0,00 0,00 

8 Primici od 
financijske imovine i 
zaduživanja                                                         
 

0,00 9.400,00 0,00 0,00 0,00 

84 Primici od 
zaduživanja 

0,00 9.400,00 0,00 0,00 0,00 

 



 

 

Ukupni rashodi i izdaci Općine Lećevica za 2026. godinu planirani su u iznosu od 2.378.427,52 

eura. 

 

Rashodi poslovanja Općine Lećevica za 2026. godinu planirani u iznosu od  1.268.582,02 

eura, od toga: 

1. Rashodi za zaposlene planirani su u iznosu od 338.151,00 eura; 
2. Materijalni rashodi planirani su u iznosu od 547.149,02 eura; 
3. Financijski rashodi planirani su u iznosu od 13.629,00 eura; 
4. Subvencije planirane u iznosu od 76.000,00 eura; 
5. Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade planirane u 

iznosu od 78.368,00  eura; 
6. Ostali rashodi planirani u iznosu od 215.285,00 eura. 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su u iznosu od 997.216,50 eura, od toga 

rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planirani u iznosu od 881.041,50 eura i 

rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini planirana u iznosu od 116.175,00 eura. 

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova planirano je 22.629,00 eura za otplatu glavnice 

primljenih kredita i zajmova. 

Vlastiti izvori(rezultat poslovanja) planirani su u iznosu od 90.000,00 eura. 
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RASHODI I 
IZDACI 

IZVRŠENJE 
2024. 

PLAN  
2025  

PLAN 2026 
PROJEKCIJE  

2027. 
PROJEKCIJE  

2028. 

3 Rashodi 
poslovanja 

681.777,69 1.187.471,00 1.268.582,02 1.276.738,12 1.331.238,12 

31 Rashodi za 
zaposlene 

229.305,61 356.746,00 338.151,00 203.156,00 182.956,00 

32 Materijalni 
rashodi 

175.451,02 433.913,00 547.149,02 543.550,12 574.250,12 

34 Financijski 
rashodi 

12.483,36 14.575,00 13.629,00 13.629,00 13.629,00 

35 Subvencije 55.471,02 27.600,00 76.000,00 76.000,00 76.000,00 

37 Naknade 
građanima i 
kućanstvima 

24.502,62 82.468,00 78.368,00 71.118,00 70.118,00 

38 Rashodi za 
donacije, kazne, 
naknade šteta i 
kapitalne 
pomoći 

184.564,06 272.169,00 215.285,00 369.285,00 414.285,00 

4 Rashodi za 
nabavu 
nefinancijske 
imovine 

492.261,82 764.039,00 997.216,50 384.086,00 360.650,00 

14,78%

23,91%

0,60%

3,32%

3,42%
9,41%

38,50%
5,08%0,99%

Rashodi i izdaci za 2026. godinu
Rashodi za zaposlene

Materijalni rashodi

Financijski rashodi

Subvencije

Naknade građanima i kućanstvima na
temelju osiguranja i druge naknade

Ostali rashodi

Rashodi za nabavu proizvedene
dugotrajne imovine

Rashodi za dodatna ulaganja na
nefinancijskoj imovini

Izdaci



41 Rashodi za 
nabavu 
neproizvedene 
dugotrajne 
imovine 

0,00 0,00 0,00 0,00 150.000,00 

42 Rashodi za 
nabavu 
proizvedene 
dugotrajne 
imovine 

443.744,15 631.224,00 881.041,50 384.086,00 210.650,00 

45 Rashodi za 
dodatna 
ulaganja na 
nefinancijskoj 
imovini 

48.517,67 132.815,00 116.175,00 0,00 0,00 

5  
Izdaci za 
financijsku 
imovinu i 
otplate zajmova                                                      
 

16.734,08 37.471,00 22.629,00 22.629,00 22.629,00 

54  
Izdaci za otplatu 
glavnice 
primljenih 
kredita i 
zajmova                                              
 

16.734,08 37.471,00 22.629,00 22.629,00 22.629,00 
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PRORAČUNSKE KLASIFIKACIJE 

Prihodi, primici, rashodi i izdaci proračuna i financijskog plana iskazuju se prema proračunskim 

klasifikacijama. Sukladno Pravilniku o proračunskim klasifikacijama (»Narodne novine«, broj 

04/24) proračunske klasifikacije jesu:  

Organizacijska klasifikacija sadrži povezane i međusobno usklađene (hijerarhijski i s obzirom 

na odnose prava i odgovornosti) cjeline proračuna i proračunskih korisnika koje 

odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve, 

Programska klasifikacija je prikaz programa i njihovih sastavnih dijelova: aktivnosti i 

projekata, definiranih u skladu s aktima strateškog planiranja te ciljevima i zadaćama 

proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika, 

Funkcijska klasifikacija je prikaz rashoda proračuna te proračunskih i izvanproračunskih 

korisnika razvrstanih prema njihovoj namjeni, 

 Ekonomska klasifikacija sadrži prihode i primitke razvrstane po prirodnim vrstama te rashode 

i izdatke razvrstane prema njihovoj ekonomskoj namjeni kojoj služe, 

Lokacijska klasifikacija je prikaz rashoda i izdataka prema teritorijalno definiranim cjelinama 

u skladu s ustrojem Republike Hrvatske, drugih država članica Europske unije te ostalih država, 

Izvori financiranja, a koje čine skupine prihoda i primitaka iz kojih se podmiruju rashodi i izdaci 

određene vrste i utvrđene namjene.. 

 

 

 

Proračun Općine Lećevica sastoji se od razdjela, glava i programa. Programi se sastoje od 

aktivnosti i projekata (kapitalni i tekući projekti).  

 

 
 

RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKO TIJELO



 

GLAVA 00103 OPĆINSKO VIJEĆE

Program 1000 Predstavničko tijelo-Općinsko vijeće                                           

RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL I OPĆINSKI NAČELNIK

GLAVA 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL I OPĆINSKI NAČELNIK

Program 1001 Redovni program predškolskog odgoja

Program 1003 Tekuće donacije za osnovno školsko obrazovanje

Program 1004 Program školstva

Program 1005 Programi u kulturi

Program 1006 Potrebe u religiji

Program 1007 Program športa

Program 1008 Pomoći

Program 1009 Zdravstvena zaštita obitelji, građana i starijih osoba

Program 1010 Zaštita okoliša

Program 1011 Vatrogastvo i zaštita

Program 1012 DVD

Program 1017 Održavanje komunalne infrastrukture

Program 1018 Prostorno planiranje

Program 1019  Priprema za planove i projekte

Program 1020  Izgradnja objekata i uređenje komunalne infrastrukture

Program 1021 Dani zajmovi, izdaci za udjele, otplata kredita, mjenice

Program 1022 Redovne aktivnosti odjela

Program 1023 Ekonomski razvoj zajednice

Program 1000 Poboljšanje turističke ponude

Program 1001 Razvoj civilnog društva



    

OPIS POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA 

RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKO TIJELO PLANIRANO U IZNOSU OD 19.150,12 EURA 

GLAVA 00103 OPĆINSKO VIJEĆE PLANIRANO U IZNOSU OD 19.150,12 EURA 

Program 1000 Predstavničko tijelo-Općinsko vijeće planirano u iznosu od 19.150,12 eura 

U ovom programu izdvojena su sredstva za troškove redovnog rada vijeća u iznosu od 

18.220,12 eura, i za  financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću u iznosu 

od 930,00 eura. 

RAZDJEL 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  I OPĆINSKI NAČELNIK PLANIRANO U IZNOSU 

OD 2,269,277,40 EURA 

GLAVA 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL I OPĆINSKI NAČELNIK PLANIRANO U IZNOSU 

OD 2.269.277,40 EURA 

Program 1001 Izvršno tijelo-Općinski načelnik planirano u iznosu od 50.070,00 eura 

Ovim programom planira se izdvojiti 25.035,00 eura za povrat sredstava EU projekata. 

Program 1001 Redovni program predškolskog odgoja planirano u iznosu od 26.000,00 eura 

za predškolski odgoj. 

Program 1003 Tekuće donacije za osnovno školsko obrazovanje planirano u iznosu od 

2.500,00 eura 

 

Ovim programom planiraju se sredstva za tekuće donacije OŠ Lećevica u iznosu od 2.500,00 

eura. 

 

Program 1004 Program školstva planirano u iznosu od 48.494,51 eura 

Za Demografija-pilot projekt planirano je 48.494,51 eura. 

Program 1005 Programi u kulturi planirano u iznosu od 23.711,00 eura 

Ovim programom planira se izdvojiti 7.800,00 eura za proslave i priredbe, 4.911,00 za projekte 

za razvoj turističkih potencijala i 11.000,00 eura za Donacije udrugama. 

Program 1006 Potrebe u religiji planirano je 6.000,00 eura 

Za kapitalne donacije vjerskim zajednicama planirano je 4.000,00 eura, te za tekuće donacije 

župama planirano je 2.000,00 eura. 

 



 

Program 1007 Program športa planiran u iznosu od 2.000,00 eura 

Za pomoći Udrugama u lovstvu planirano je 2.000,00 eura. 

Program 1008 Pomoći planirano je 105.473,00 eura 

Za brigu o djeci planirano je 9.400,00 eura, za pomoći u kući( ogrjev, opskrba pitkom vodom..) 

planirano je 800,00 eura, za djecu s poteškoćama u razvoju planirano je 930,00 eura, za pomoć 

invalidima i hendikepiranim osobama planirano je 670,00 eura i za pomoć nezaposlenim 

osobama planirano je 1.328,00 eura, za subvencije za poticanje i razvoj planirano je 62.345,00 

eura, za pomoć umirovljenicima planirano je 30.000,00 eura. 

Program 1009 Zdravstvena zaštita obitelji, građana i starijih osoba planirano u iznosu od 

4.900,00eura 

Za potpore ustanovama u zdravstvu planirano je 4.900,00 eura. 

Program 1010  Zaštita okoliša planirano u iznosu od 5.318,00 eura za komunalne usluge. 

Program 1011 Vatrogastvo i zaštita planirano u iznosu od 4.655,00 eura 

Dio novaca iz proračuna izdvaja se za civilnu zaštitu u iznosu od 2.655,00 eura i dio za 

dokumente protupožarne zaštite u iznosu od 2.000,00 eura. 

Program 1012 DVD planirano u iznosu od 13.000,00 eura 

Za redovnu djelatnost DVD planirano je 13.000,00 eura. 

 

Program 1017 Održavanje komunalne infrastrukture planirano u iznosu od 208.874,00 eura 

za: 

1. Održavanje ulične rasvjete planirano je 55.000,00 eura, 

2. Održavanje građevinskih objekata planirano je 5.176,00 eura, 

3. Održavanje nerazvrstanih prometnica planirano je 50.000,00 eura, 

4. Održavanje javnih površina(zelene površine, šetnice, ostalo) u iznosu od 4.982,00 eura,  

5. Održavanje i upravljanje mjesnim grobljima planirano je 6.991,00 eura, 

6. Ostalo tekuće i investicijsko održavanje planirano je 1.725,00 eura, 

7. Sanaciju nelegalnih odlagališta planirano je 82.000,00 eura, 

8. Usluge zbrinjavanja napuštenih i uginulih životinja planirano je 3.000,00 eura. 

Program 1018 Prostorno planiranje planirano u iznosu od 80.000,00 eura za: 

1. Izmjene i dopune prostornog plana Općine Lećevica planirano je 30.000,00 eura, 

2. Geodetsko-katastarske usluge planirano je 30.000,00 eura, 

3. Izradu UPU Radošić planirano je 20.000,00 eura. 



Program 1020 Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture planirano u iznosu od 

1.105.904,50 eura za: 

1. Odvjetničke usluge planirano je 15.927,00 eura, 

2. Proširenje groblja Radošić-izgradnja potpornog zida planirano je 190.800,00 eura, 

3. Radove na sanaciji i asfaltiranje ceste-Vlastelice planirano je 38.250,00 eura, 

4. Radove na sanaciji i asfaltiranju ceste-Stipice planirano je 19.315,50 eura, 

5. Radove na sanaciji i asfaltiranju ceste-Lončari planirano je 57.375,00 eura, 

6. Radove na sanaciji i asfaltiranju ceste-Omani planirano je 57.375,00 eura, 

7. Radove na sanaciji i asfaltiranju ceste-Đirlići planirano je 10.300,00 eura, 

8. Radove na izgradnji boćališta-Matasi planirano je 8.750,00 eura, 

9. Izgradnju poljskih puteva Kladnjice planirano je 38.250,00 eura, 

10. Radove na uređenju mrtvačnice Divojevići planirano je 82.875,00 eura, 

11. Izgradnju dječjeg igrališta-Radošić planirano je 25.000,00 eura, 

12. Radove na uređenju ceste Kapetanovići planirano je 44.625,00 eura, 

13. Radove na uređ. neraz.ceste Tešije-Uble planirano je 19.120,00, 

14. Radove na uređenju zgrade ambulante planirano je 6.000,00 eura, 

15. Izgradnju potpornog zida-Gornji Matasi planirano je 15.300,00 eura, 

16. Izradu biste Ante Bužančić Tice planirano je 11.250,00 eura, 

17. Uređenje groblja Kladnjice planirano je 82.875,00 eura, 

18. Sanaciju i asfaltiranje ceste Radošić-Keve planirano je 12.675,00 eura, 

19. Sufinanciranje izgradnje vodnih građevina planirano je 165.000,00 eura, 

20. Mjesna groblja i mrtvačnice planirano je 6.400,00 eura, 

21. Put za Brdake planirano je 31.875,00 eura, 

22. Uređenje Doma u Divojevićima planirano je 15.300,00 eura, 

23. Radove na uređenje trga Lećevica planirano je 114.750,00 eura, 

24. PTD za cestu Kladnjice-Divojevići planirano je 4.645,00 eura, 

25. Parčine-izgradnja zaobilaznica planirano je 31.875,00 eura. 

 

Program 1021 dani zajmovi, izdaci za udjele, otplata kredita, mjenice planirano u iznosu od 

30.818,00 eura 

Za otplatu glavnice primljenih kredita bankama, trg.dr., i drugima razinama vlasti planirano je 

25.509,00 eura, za kamate i troškove kredita za primljene zajmove planirano je 5.309,00 

eura. 

Program 1022 Redovne aktivnosti odjela planirano u iznosu od 275.344,00 eura 

Za troškove Jedinstvenog upravnog odjela planirano je 275.344,00 eura. 

 



Program 1023 Ekonomski razvoj zajednice planirano je 302.485,39 eura 

Za poticaj i razvoj planirano je 3.500,00 eura, za konzultantske usluge planirano je 4.000,00 

eura, za javne radove planirano je 3.955,00 eura, za projekt Zaželi IV za sretniju Lećevicu 

planirano je 193.150,00 eura, za povrat sredstava EU projekta planirano je 93.880,39 eura te 

za nabavku opreme za potrebe upravnog odjela planirano je 4.000,00 eura. 

Program 1000 Poboljšanje turističke ponude planirano je 12.000,00 eura 

Navedenim programom ulaže se u uređenje okoliša društvenog doma Divojevići. 

Program 1001 Razvoj civilnog društva planirano u iznosu od 11.800,00 eura 

U ovom programu planiraju se sredstava za program javnih potreba u ostalim programima 

civilnog društva u iznosu od 6.000,00 eura, sufinanciranje Bibliobusa u iznosu od 1.800,00 eura 

i za Hrvatski Crveni križ planirano je 4.000,00 eura. 

 

Projekti Općine Lećevica u 2026. godini s projekcijama za 2027. i 2028. godinu 

Naziv projekta 2026. 2027. 2028. 

Sufinanciranje izgradnje vodnih 

građevina 
165.000,00 300.000,00 335.000,00 

Mjesna groblja i mrtvačnice 6.400,00 0,00 0,00 

Put za Brdake 31.875,00 0,00 0,00 

Uređenje Doma u Divojevićima 15.300,00 0,00 0,00 

Radovi na uređenje trga Lećevica 114.750,00 0,00 0,00 

PTD za cestu Kladnjice-Divojevići 4.645,00 0,00 0,00 

Parčine-izgradnja zaobilaznica 31.875,00 0,00 0,00 

Nabavka opreme za potrebe upravnog 

odjela 
4.000,00 14.000,00 0,00 

 

 

 

 

 

 


